
3in1 Qi2 25W 
UltraSlim Foldable 
Charger PW36
MagSafe Compatible
User Manual MO-USF-PW36-BLK

MO-USF-PW36-GRY
MO-USF-PW36-SLV

Made in China

www.mobileorigin.com



A

C

F
G H

I

D

B

E



5

Product Description:
A) Magnetic wireless Qi2 25W - charging area for mobile phone
B) Wireless charging area for Earphone case
C) Wireless charging area for Apple Watch
D) Input USB-C
E) Indicator Light Status

Specifications: 
•� lnput USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Wireless Output Phone: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Wireless Output AirPods: 5W Max
•� Wireless Output Watch: 5W Max
•� Product Dimensions Unfolded: Ø 64 x 18.1 mm
•� Material: High-Grade Aluminium Alloy
•� Weight: 145 g

Package Contents:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� USB-C to USB-C Charging Cable 1 m
•� Fabric Pouch 
•� User Manual

Instructions For Use:
1.� This product can wirelessly charge three types of devices at once: mobile phone, watch and 

earphone charging case.
2.� Connect the charger to a 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A adapter using the USB-C fast charging cable. Note: 

Adapter is NOT included in package.
3.� Place your phone on the Qi2 25W - supported phone charging area.
4. Place your Apple Watch on the watch charging area.
5. Place your earphone charging case on the earphone charging area.
Note: Adapter Recommendation: For optimal performance, use a certified 45W PD adapter that provi-
des the full 45W on an active USB-C port without power sharing, together with the supplied USB-C to 
USB-C cable. Do not use a USB-A to USB-C cable, as performance may be limited.

Indicator Light Status:
F) Plug in the power supply - White light turns on for 5 seconds
G) Charging - White light turns on for 5 seconds
H) Full Charge - Light off

EN
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I) FOD/Malfunction - White light blink

Protective Function:
•� Multiple Circuit Protection
•� Over-Heat Protection
•� Short-Circuit Protection
•� Over-Voltage Protection
•� Over-Current Protection
•� Over-Charge Protection
•� Flame Retardant Protection

Important Safety Instructions:
•� DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
•� Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
•� DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
•� Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•� The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause 
for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device 
from charging and allowing it to cool down before using it again.

•� Keep the product out of reach of children and pets. This product is not intended for use as a toy.
•� DO NOT place any metal or magnetic objects on the charging pad, as this may damage the circuitry or 
cause magnetic cards (e.g., bank cards) to lose functionality.

•� DO NOT place items like coins on the pad while charging, as this may cause overheating.
•� Only use the power supply or charger recommended or sold by the manufacturer.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, earthquakes), human 
error, product misuse, or unauthorized alterations/parts changes.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular 
household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity 
assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations.
All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.

In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer 
at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Magnetická bezdrátová Qi2 25W – nabíjecí plocha pro mobilní telefon
B) Bezdrátová nabíjecí plocha pro pouzdro sluchátek
C) Bezdrátová nabíjecí plocha pro Apple Watch
D) Vstup USB-C
E) Stav indikační kontrolky

Specifikace:
•� Vstup  USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Bezdrátový výstup Telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Bezdrátový výstup AirPods: 5W Max
•� Bezdrátový výstup Hodinky: 5W Max
•� Rozměry produktu v rozloženém stavu: Ø 64 x 18.1 mm
•� Materiál: Vysoce kvalitní hliníková slitina
•� Hmotnost: 145 g

Obsah balení:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� Nabíjecí kabel USB-C na USB-C 1 m
•� Látkové pouzdro
•� Uživatelská příručka

Návod k použití:
1.� Tento produkt může bezdrátově nabíjet tři typy zařízení současně: mobilní telefon, hodinky 

a nabíjecí pouzdro sluchátek.
2.� Připojte nabíječku k adaptéru 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A pomocí rychlonabíjecího kabelu USB-C. 

Poznámka: Adaptér NENÍ součástí balení.
3. Umístěte telefon na Qi2 25W – podporovanou nabíjecí plochu pro telefon.
4. Umístěte Apple Watch na nabíjecí plochu pro hodinky.
5. Umístěte nabíjecí pouzdro sluchátek na nabíjecí plochu pro sluchátka.
Poznámka: Doporučení adaptéru: Pro optimální výkon použijte certifikovaný adaptér PD45W, který 
poskytuje 45 W na aktivním USB-C portu bez dělení výkonu, s dodaným USB-C na USB-C kabelem. 
Nepoužívejte USB-A na USB-C kabel, výkon může být omezený.
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Stav indikační kontrolky:
F) Připojení napájení – Bílá kontrolka se rozsvítí na 5 sekund
G) Nabíjení – Bílá kontrolka se rozsvítí na 5 sekund
H) Plné nabití – Kontrolka zhasne
I) FOD/Porucha – Bílá kontrolka bliká

Ochranné funkce:
•� Vícenásobná ochrana obvodů
•� Ochrana proti přehřátí
•� Ochrana proti zkratu
•� Ochrana proti přepětí
•� Ochrana proti nadproudu
•� Ochrana proti přebití
•� Ochrana zpomalující hoření

Důležité bezpečnostní pokyny:
•� NErozebírejte, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě, ať už je používán nebo ne.
•� Vyhněte se používání produktu v extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném 
prostředí.

•� NEčistěte produkt chemikáliemi nebo čisticími prostředky. Místo toho použijte suchý nebo mírně 
navlhčený hadřík.

•� Používání nekompatibilního příslušenství může představovat riziko zranění nebo poškození.
•� Během nabíjení se může produkt zahřívat. Jedná se o běžný provozní stav a není důvodem k obavám. 
Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme zařízení odpojit od nabíjení a před 
dalším použitím jej nechat vychladnout.

•� Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Tento produkt není určen k použití jako 
hračka.

•� NEpokládejte na nabíjecí podložku žádné kovové ani magnetické předměty, protože by mohlo dojít 
k poškození obvodů nebo ke ztrátě funkčnosti magnetických karet (např. bankovních karet).

•� Během nabíjení NEpokládejte na podložku předměty, jako jsou mince, protože to může způsobit 
přehřátí.

•� Používejte pouze napájecí zdroj nebo nabíječku doporučenou nebo prodávanou výrobcem.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami (záplavy, požáry, blesky, 
zemětřesení), lidskou chybou, nesprávným použitím produktu nebo neautorizovanými úpravami či 
výměnou dílů.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se předešlo jakémukoli riziku poškození 
vašeho zařízení nebo zranění.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným komunálním 
odpadem. Na konci své životnosti jej prosím odevzdejte na příslušné sběrné místo určené k recyklaci 
elektrických a elektronických zařízení.
Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno 
v souladu s příslušnými předpisy.
Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastní-
ků.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte prosím výrobce na adrese 
customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Magnetická bezdrôtová Qi2 25W – nabíjacia plocha pre mobilný telefón
B) Bezdrôtová nabíjacia plocha pre puzdro slúchadiel
C) Bezdrôtová nabíjacia plocha pre Apple Watch
D) Vstup USB-C
E) Stav indikačného svetla

Špecifikácie:
•� Vstup USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Bezdrôtový výstup Telefón: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Bezdrôtový výstup AirPods: 5W Max
•� Bezdrôtový výstup Hodinky: 5W Max
•� Rozmery produktu v rozloženom stave: Ø 64 x 18.1 mm
•� Materiál: Vysokokvalitná hliníková zliatina
•� Hmotnosť: 145 g

Obsah balenia:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� Nabíjací kábel USB-C na USB-C 1 m
•� Textilné puzdro
•� Používateľská príručka
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Návod na použitie:
1.� Tento produkt dokáže bezdrôtovo nabíjať tri typy zariadení súčasne: mobilný telefón, hodinky 

a nabíjacie puzdro slúchadiel.
2.� Pripojte nabíjačku k adaptéru 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A pomocou rýchlonabíjacieho kábla USB-C. 

Poznámka: Adaptér NIE JE súčasťou balenia.
3. Umiestnite telefón na Qi2 25W – podporovanú nabíjaciu plochu pre telefón.
4. Umiestnite Apple Watch na nabíjaciu plochu pre hodinky.
5. Umiestnite nabíjacie puzdro slúchadiel na nabíjaciu plochu pre slúchadlá.
Poznámka: Odporúčanie adaptéra: Pre optimálny výkon použite certifikovaný 45W PD adaptér, ktorý 
poskytuje plných 45W na aktívnom USB-C porte bez delenia výkonu, spolu s dodaným USB-C na USB-C 
káblom. Nepoužívajte USB-A na USB-C kábel, výkon môže byť obmedzený.

Stav indikačného svetla:
F) Pripojenie napájania – Biele svetlo sa rozsvieti na 5 sekúnd
G) Nabíjanie – Biele svetlo sa rozsvieti na 5 sekúnd
H) Plné nabitie – Svetlo zhasne
I) FOD/Porucha – Biele svetlo bliká

Ochranné funkcie:
•� Viacnásobná ochrana obvodov
•� Ochrana proti prehriatiu
•� Ochrana proti skratu
•� Ochrana proti prepätiu
•� Ochrana proti nadprúdu
•� Ochrana proti prebitiu
•� Ochrana spomaľujúca horenie

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•� NErozoberajte, nespaľujte ani nevystavujte produkt vode, či už je používaný alebo nie.
•� Vyhnite sa používaniu produktu v extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom 
prostredí.

•� NEčistite produkt chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Namiesto toho použite suchú alebo 
mierne navlhčenú handričku.

•� Používanie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať riziko zranenia alebo poškodenia.
•� Počas nabíjania sa môže produkt zahrievať. Ide o bežný prevádzkový stav a nie je dôvodom na obavy. 
Ak zaznamenáte nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame zariadenie odpojiť od nabíjania a pred 
ďalším použitím ho nechať vychladnúť.

•� Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento produkt nie je určený na použitie 

ako hračka.
•� NEumiestňujte na nabíjaciu podložku žiadne kovové ani magnetické predmety, pretože by mohlo 
dôjsť k poškodeniu obvodov alebo k strate funkčnosti magnetických kariet (napr. bankových kariet).

•� Počas nabíjania NEumiestňujte na podložku predmety, ako sú mince, pretože to môže spôsobiť 
prehriatie.

•� Používajte iba napájací zdroj alebo nabíjačku odporúčanú alebo predávanú výrobcom.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými katastrofami (záplavy, požiare, blesky, 
zemetrasenia), ľudskou chybou, nesprávnym použitím produktu alebo neautorizovanými úpravami či 
výmenou dielov.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby sa predišlo akémukoľvek riziku poškode-
nia vášho zariadenia alebo zranenia.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť likvidovaný s bežným komunálnym 
odpadom. Na konci svojej životnosti ho prosím odovzdajte na príslušné zberné miesto určené na 
recykláciu elektrických a elektronických zariadení.
Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané 
v súlade s príslušnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú majetkom ich príslušných vlastníkov.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte prosím výrobcu na adrese 
customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung:
A) Magnetisches kabelloses Qi2 25W – Ladebereich für Mobiltelefone
B) Kabelloser Ladebereich für das Kopfhörer-Ladecase
C) Kabelloser Ladebereich für Apple Watch
D) USB-C-Eingang
E) Status der Kontrollleuchte

Spezifikationen:
•� Input USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Kabelloser Ausgang Telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Kabelloser Ausgang AirPods: 5W Max
•� Kabelloser Ausgang Uhr: 5W Max
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•� Produktabmessungen im ausgeklappten Zustand: Ø 64 x 18.1 mm
•� Material: Hochwertige Aluminiumlegierung
•� Gewicht: 145 g

Lieferumfang:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� USB-C-auf-USB-C-Ladekabel 1 m
•� Stoffbeutel
•� Bedienungsanleitung

Gebrauchsanweisung:
1.� Dieses Produkt kann drei Arten von Geräten gleichzeitig kabellos laden: Mobiltelefon, Uhr und 

Kopfhörer-Ladecase.
2.� Schließen Sie das Ladegerät mit dem USB-C-Schnellladekabel an einen 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A 

Adapter an. Hinweis: Adapter ist NICHT im Lieferumfang enthalten.
3. Legen Sie Ihr Telefon auf den Qi2 25W – unterstützten Ladebereich für Telefone.
4. Legen Sie Ihre Apple Watch auf den Ladebereich für Uhren.
5. Legen Sie das Kopfhörer-Ladecase auf den Ladebereich für Kopfhörer.
Hinweis: Adapter-Empfehlung: Für eine optimale Leistung verwenden Sie ein zertifiziertes 45-W-PD-
-Netzteil, das die vollen 45W an einem aktiven USB-C-Port ohne Leistungsaufteilung bereitstellt, 
zusammen mit dem mitgelieferten USB-C-auf-USB-C-Kabel. Verwenden Sie kein USB-A-auf-USB-C-
-Kabel, da die Leistung eingeschränkt sein kann.

Status der Kontrollleuchte:
F) Netzteil angeschlossen – Weißes Licht leuchtet für 5 Sekunden
G) Ladevorgang – Weißes Licht leuchtet für 5 Sekunden
H) Vollständig geladen – Licht aus
I) FOD/Fehlfunktion – Weißes Licht blinkt

Schutzfunktionen:
•� Mehrfacher Schaltkreisschutz
•� Überhitzungsschutz
•� Kurzschlussschutz
•� Überspannungsschutz
•� Überstromschutz
•� Überladeschutz
•� Flammschutz

Wichtige Sicherheitshinweise:
•� ZERLEGEN, verbrennen oder setzen Sie das Produkt weder im Betrieb noch außerhalb des Betriebs 
Wasser aus.

•� Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit 
oder in staubigen Umgebungen.

•� REINIGEN Sie das Produkt nicht mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen 
ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

•� Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann ein Risiko von Verletzungen oder Schäden 
darstellen.

•� Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist ein normaler Betriebszustand 
und kein Grund zur Sorge. Wenn Sie eine ungewöhnlich hohe Temperatur feststellen, empfehlen wir, 
das Gerät vom Ladevorgang zu trennen und es vor der weiteren Verwendung abkühlen zu lassen.

•� Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren. Dieses Produkt ist 
nicht als Spielzeug gedacht.

•� LEGEN Sie keine metallischen oder magnetischen Gegenstände auf das Ladepad, da dies die Schal-
tung beschädigen oder dazu führen kann, dass magnetische Karten (z. B. Bankkarten) ihre Funktion 
verlieren.

•� LEGEN Sie während des Ladevorgangs keine Gegenstände wie Münzen auf das Pad, da dies zu 
Überhitzung führen kann.

•� Verwenden Sie nur das vom Hersteller empfohlene oder verkaufte Netzteil oder Ladegerät.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmungen, Brände, 
Blitzeinschläge, Erdbeben), menschliches Versagen, missbräuchliche Verwendung des Produkts oder 
nicht autorisierte Änderungen bzw. Austausch von Teilen.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um jedes Risiko von 
Schäden an Ihrer Ausrüstung oder Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden. Bitte bringen Sie es am Ende seiner Lebensdauer zu einer geeigneten 
Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten.
Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und Normen. Die Konfor-
mitätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt.
Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter  
customercare@mobileorigin.com.
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Termékleírás:
A) Mágneses vezeték nélküli Qi2 25W – töltőfelület mobiltelefonhoz
B) Vezeték nélküli töltési felület fülhallgató tokhoz
C) Vezeték nélküli töltési felület Apple Watch órához
D) USB-C bemenet
E) Jelzőfény állapota

Műszaki adatok:
•� Input USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Vezeték nélküli kimenet Telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Vezeték nélküli kimenet AirPods: 5W Max
•� Vezeték nélküli kimenet Óra: 5W Max
•� Termék méretei kihajtott állapotban: Ø 64 x 18.1 mm
•� Anyag: Prémium minőségű alumíniumötvözet
•� Tömeg: 145 g

A csomag tartalma:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� USB-C – USB-C töltőkábel 1 m
•� Szövet tasak
•� Felhasználói kézikönyv

Használati útmutató:
1.� Ez a termék egyszerre háromféle eszközt képes vezeték nélkül tölteni: mobiltelefont, órát és 

fülhallgató töltőtokot.
2.� Csatlakoztassa a töltőt egy 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A adapterhez az USB-C gyorstöltő kábel segítségé-

vel. Megjegyzés: Az adapter NEM része a csomagnak.
3. Helyezze a telefonját a Qi2 25W – támogatott telefon töltési felületre.
4. Helyezze az Apple Watch órát az óra töltési felületre.
5. Helyezze a fülhallgató töltőtokját a fülhallgató töltési felületre.
Megjegyzés: Adapter ajánlás: Az optimális teljesítmény érdekében használjon tanúsított 45W-os PD 
adaptert, amely a teljes 45W teljesítményt egy aktív USB-C porton biztosítja teljesítménymegosztás 
nélkül, a mellékelt USB-C–USB-C kábellel együtt. Ne használjon USB-A–USB-C kábelt, mert a teljesí-
tmény korlátozott lehet.

Jelzőfény állapota:
F) Tápellátás csatlakoztatva – A fehér fény 5 másodpercre felgyullad
G) Töltés – A fehér fény 5 másodpercre felgyullad

HU H) Teljesen feltöltve – A fény kialszik
I) FOD/Hibás működés – A fehér fény villog

Védelmi funkciók:
•� Többszörös áramkörvédelem
•� Túlmelegedés elleni védelem
•� Rövidzárlat elleni védelem
•� Túlfeszültség elleni védelem
•� Túláram elleni védelem
•� Túltöltés elleni védelem
•� Lángálló védelem

Fontos biztonsági utasítások:
•� NE szerelje szét, ne égesse el és ne tegye ki a terméket víznek, használat közben vagy azon kívül sem.
•� Kerülje a termék használatát rendkívül magas hőmérsékleten, magas páratartalom mellett vagy 
poros környezetben.

•� NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Ehelyett száraz vagy enyhén nedves 
ruhát használjon.

•� Nem kompatibilis tartozékok használata sérülés vagy károsodás kockázatát jelentheti.
•� A termék töltés közben felmelegedhet. Ez normál működési állapot, és nem ad okot aggodalomra. 
Ha szokatlanul magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk, hogy válassza le a készüléket a töltésről, és 
hagyja lehűlni a további használat előtt.

•� Tartsa a terméket gyermekek és háziállatok elől elzárva. A termék nem játék.
•� NE helyezzen fém vagy mágneses tárgyakat a töltőfelületre, mivel ez károsíthatja az áramkört, vagy 
a mágnescsíkos kártyák (pl. bankkártyák) működésképtelenné válhatnak.

•� Töltés közben NE helyezzen a felületre olyan tárgyakat, mint az érmék, mivel ez túlmelegedést 
okozhat.

•� Csak a gyártó által ajánlott vagy forgalmazott tápegységet vagy töltőt használja.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
Nem megfelelő szállításból eredő károk, természeti katasztrófák (árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés), 
emberi hiba, a termék nem rendeltetésszerű használata vagy nem engedélyezett módosítások, 
alkatrészcserék esetén.

Megjegyzés:
Fontos betartani a biztonsági előírásokat és utasításokat, hogy elkerülje a berendezés károsodásának 
vagy személyi sérülésnek a kockázatát.
Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem dobható a háztartási hulla-
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dékba. Élettartama végén kérjük, vigye el egy megfelelő gyűjtőpontra az elektromos és elektronikus 
berendezések újrahasznosítása céljából.
Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU irányelvek és szabványok követelményeinek. A megfelelősé-
gértékelés a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt.
Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok tulajdonát képezi.
Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot a gyártóval 
a customercare@mobileorigin.com címen.

Opis produktu:
A) Magnetyczna bezprzewodowa Qi2 25W –powierzchnia ładująca do telefonu komórkowego 
B) Bezprzewodowy obszar ładowania dla etui słuchawek
C) Bezprzewodowy obszar ładowania dla Apple Watch
D) Wejście USB-C
E) Status kontrolki wskaźnika

Specyfikacja:
•� Input USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Bezprzewodowe wyjście Telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Bezprzewodowe wyjście AirPods: 5W Max
•� Bezprzewodowe wyjście Zegarek: 5W Max
•� Wymiary produktu po rozłożeniu: Ø 64 x 18.1 mm
•� Materiał: Wysokiej jakości stop aluminium
•� Waga: 145 g

Zawartość opakowania:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� Kabel ładujący USB-C do USB-C 1 m
•� Woreczek materiałowy
•� Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
1.� Produkt może jednocześnie bezprzewodowo ładować trzy rodzaje urządzeń: telefon komórkowy, 

zegarek oraz etui ładujące słuchawek.
2.� Podłącz ładowarkę do adaptera 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A za pomocą kabla szybkiego ładowania 

USB-C. Uwaga: Adapter NIE jest dołączony do zestawu.
3. Umieść telefon na obszarze ładowania telefonu obsługującym Qi2 25W.

PL

4. Umieść Apple Watch na obszarze ładowania zegarka.
5. Umieść etui ładujące słuchawek na obszarze ładowania słuchawek.
Uwaga: Zalecenie dotyczące adaptera: Aby uzyskać optymalną wydajność, użyj certyfikowanego 
zasilacza PD 45W, który zapewnia pełne 45W na aktywnym porcie USB-C bez podziału mocy, wraz 
z dołączonym kablem USB-C do USB-C. Nie używaj kabla USB-A do USB-C, ponieważ wydajność może 
być ograniczona.

Status kontrolki wskaźnika:
F) Podłączenie zasilania – Białe światło włącza się na 5 sekund
G) Ładowanie – Białe światło włącza się na 5 sekund
H) Pełne naładowanie – Światło wyłączone
I) FOD/Usterka – Białe światło miga

Funkcje ochronne:
•� Wielokrotna ochrona obwodów
•� Ochrona przed przegrzaniem
•� Ochrona przed zwarciem
•� Ochrona przed przepięciem
•� Ochrona przed nadprądem
•� Ochrona przed przeładowaniem
•� Ochrona ognioodporna

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
•� NIE demontuj, nie spalaj ani nie wystawiaj produktu na działanie wody, niezależnie od tego, czy jest 
używany, czy nie.

•� Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, przy wysokiej wilgotności lub 
w zapylonym środowisku.

•� NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Zamiast tego użyj suchej lub lekko wilgotnej 
ściereczki.

•� Używanie niekompatybilnych akcesoriów może stwarzać ryzyko obrażeń lub uszkodzeń.
•� Produkt może nagrzewać się podczas ładowania. Jest to normalny stan pracy i nie stanowi powodu 
do niepokoju. Jeśli zauważysz nienaturalnie wysoką temperaturę, zalecamy odłączenie urządzenia od 
ładowania i pozostawienie go do ostygnięcia przed ponownym użyciem.

•� Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest przeznaczony do 
zabawy.

•� NIE umieszczaj metalowych ani magnetycznych przedmiotów na podkładce ładującej, ponieważ 
może to uszkodzić obwody lub spowodować utratę funkcjonalności kart magnetycznych (np. kart 
bankowych).
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•� NIE umieszczaj przedmiotów takich jak monety na podkładce podczas ładowania, ponieważ może to 
spowodować przegrzanie.

•� Używaj wyłącznie zasilacza lub ładowarki zalecanej lub sprzedawanej przez producenta.

Gwarancja nie obowiązuje w następujących przypadkach:
Uszkodzenia wynikające z niewłaściwego transportu, klęsk żywiołowych (powodzie, pożary, uderzenia 
pioruna, trzęsienia ziemi), błędów ludzkich, niewłaściwego użytkowania produktu lub nieautoryzowa-
nych modyfikacji bądź wymiany części.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu 
lub obrażeń.
Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/EU) i nie może być wyrzucany wraz ze zwykłymi odpa-
dami komunalnymi. Po zakończeniu okresu użytkowania należy oddać go do odpowiedniego punktu 
zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
Produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprowad-
zona zgodnie z obowiązującymi przepisami.
Wszystkie znaki towarowe i zastrzeżone znaki towarowe są własnością ich odpowiednich właścicieli.
W przypadku jakichkolwiek problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem pod 
adresem customercare@mobileorigin.com.

Περιγραφή προϊόντος:
A) Μαγνητικός ασύρματος φορτιστής Qi2 25W – επιφάνεια φόρτισης για κινητό τηλέφωνο
B) Ασύρματη περιοχή φόρτισης για θήκη ακουστικών
C) Ασύρματη περιοχή φόρτισης για Apple Watch
D) Είσοδος USB-C
E) Κατάσταση ενδεικτικού φωτός

Προδιαγραφές:
•� Είσοδος USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Ασύρματη έξοδος Τηλέφωνο: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Ασύρματη έξοδος AirPods: 5W Max
•� Ασύρματη έξοδος Ρολόι: 5W Max
•� Διαστάσεις προϊόντος σε ανοικτή μορφή: Ø 64 x 18.1 mm
•� Υλικό: Υψηλής ποιότητας κράμα αλουμινίου
•� Βάρος: 145 g

GR

Περιεχόμενα συσκευασίας:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� Καλώδιο φόρτισης USB-C σε USB-C 1 m
•� Υφασμάτινη θήκη
•� Εγχειρίδιο χρήστη

Οδηγίες χρήσης:
1.� Το προϊόν μπορεί να φορτίζει ταυτόχρονα τρεις τύπους συσκευών ασύρματα: κινητό τηλέφωνο, 

ρολόι και θήκη φόρτισης ακουστικών.
2.� Συνδέστε τον φορτιστή σε έναν αντάπτορα 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A χρησιμοποιώντας το καλώδιο 

γρήγορης φόρτισης USB-C. Σημείωση: Ο αντάπτορας ΔΕΝ περιλαμβάνεται στη συσκευασία.
3. Τοποθετήστε το τηλέφωνό σας στην υποστηριζόμενη περιοχή φόρτισης τηλεφώνου Qi2 25W.
4. Τοποθετήστε το Apple Watch στην περιοχή φόρτισης ρολογιού.
5. Τοποθετήστε τη θήκη φόρτισης ακουστικών στην περιοχή φόρτισης ακουστικών.
Σημείωση: Συστάσεις αντάπτορα: Για βέλτιστη απόδοση, χρησιμοποιήστε έναν πιστοποιημένο 
αντάπτορα PD 45W, ο οποίος παρέχει ολόκληρα 45W σε μια ενεργή θύρα USB-C χωρίς κατανομή 
ισχύος, μαζί με το παρεχόμενο καλώδιο USB-C σε USB-C. Μην χρησιμοποιείτε καλώδιο USB-A σε USB-C, 
καθώς η απόδοση μπορεί να είναι περιορισμένη.

Κατάσταση ενδεικτικού φωτός:
F) Σύνδεση τροφοδοσίας – Το λευκό φως ανάβει για 5 δευτερόλεπτα
G)� Φόρτιση – Το λευκό φως ανάβει για 5 δευτερόλεπτα
H) Πλήρης φόρτιση – Το φως σβήνει
I) FOD/Σφάλμα – Το λευκό φως αναβοσβήνει

Λειτουργίες προστασίας:
•� Πολλαπλή προστασία κυκλώματος
•� Προστασία από υπερθέρμανση
•� Προστασία από βραχυκύκλωμα
•� Προστασία από υπερτάσεις
•� Προστασία από υπερρεύματα
•� Προστασία από υπερφόρτιση
•� Πυρίμαχη προστασία

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
•� ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε κατά τη χρήση είτε όταν δεν 
χρησιμοποιείται.

•� Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σε 
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σκονισμένο περιβάλλον.
•� ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς νωπό 
πανί.

•� Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ ενδέχεται να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά.
•� Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι φυσιολογική λειτουργία 
και δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. Αν παρατηρήσετε ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, συνιστάται να 
αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη φόρτιση και να την αφήσετε να κρυώσει πριν τη χρησιμοποιήσετε 
ξανά.

•� Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Το προϊόν δεν προορίζεται για χρήση ως 
παιχνίδι.

•� ΜΗΝ τοποθετείτε μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα στην επιφάνεια φόρτισης, καθώς αυτό μπορεί να 
προκαλέσει βλάβη στο κύκλωμα ή να καταστήσει μη λειτουργικές μαγνητικές κάρτες (π.χ. τραπεζικές 
κάρτες).

•� ΜΗΝ τοποθετείτε αντικείμενα όπως κέρματα στην επιφάνεια κατά τη φόρτιση, καθώς μπορεί να 
προκληθεί υπερθέρμανση.

•� Χρησιμοποιείτε μόνο την τροφοδοσία ή τον φορτιστή που συνιστά ή διαθέτει ο κατασκευαστής.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
Ζημιά από ακατάλληλη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, φωτιές, κεραυνοί, σεισμοί), 
ανθρώπινα λάθη, κακή χρήση του προϊόντος ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/αντικατάσταση 
εξαρτημάτων.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τα μέτρα ασφαλείας και τις οδηγίες για να αποφύγετε οποιονδήποτε 
κίνδυνο ζημιάς στον εξοπλισμό σας ή τραυματισμού.
Αυτό το προϊόν υπάγεται στην Οδηγία WEEE (2012/19/EU) και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα 
κανονικά οικιακά απόβλητα. Στο τέλος της ζωής του, παρακαλούμε να το παραδώσετε σε κατάλληλο 
σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών.
Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών οδηγίων και προτύπων της ΕΕ. 
Η αξιολόγηση συμμόρφωσης πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.
Όλα τα εμπορικά σήματα και τα καταχωρημένα σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.
Σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος ή αμφιβολίας, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο 
customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse:
A) Magnetisk trådløs Qi2 25W - opladningsflade til mobiltelefon
B) Trådløst opladningsområde til øretelefonetui
C) Trådløst opladningsområde til Apple Watch
D) Input USB-C
E) Indikatorlysstatus

Specifikationer:
•� Input USB-C: 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A
•� Trådløs output telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•� Trådløs output AirPods: 5W Max
•� Trådløs output Watch: 5W Max
•� Produktdimensioner udfoldet: Ø 64 x 18.1 mm
•� Materiale: Aluminiumlegering af høj kvalitet
•� Vægt: 145 g

Pakkeindhold:
•� 3in1 Qi2 25W UltraSlim Foldable Charger PW36 MagSafe Compatible
•� USB-C til USB-C opladningskabel 1 m
•� Stofpose
•� Brugervejledning

Instruktioner for brug:
1. Dette produkt kan trådløst oplade tre typer enheder på én gang: mobiltelefon, ur og øretelefonetui.
2.� Tilslut opladeren til en 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A adapter ved hjælp af USB-C hurtigopladningskablet. 

Bemærk: Adapter medfølger IKKE i pakken.
3. Placer din telefon på Qi2 25W - understøttet telefonopladningsområde.
4. Placer dit Apple Watch på ur-opladningsområdet.
5. Placer dit øretelefonetui på øretelefon-opladningsområdet. 
Bemærk: Adapteranbefaling: For optimal ydeevne skal du bruge en certificeret 45W PD-adapter, der 
leverer fulde 45W på en aktiv USB-C-port uden effektfordeling, sammen med det medfølgende USB-C 
til USB-C-kabel. Brug ikke et USB-A til USB-C-kabel, da ydelsen kan være begrænset.

Indikatorlysstatus:
F) Tilslut strømforsyning - Hvidt lys tændes i 5 sekunder
G) Opladning - Hvidt lys tændes i 5 sekunder
H) Fuld opladning - Lys slukket
I) FOD/Fejl - Hvidt lys blinker

DK



22

Beskyttelsesfunktion:
•� Flere kredsløbsbeskyttelser
•� Overophedningsbeskyttelse
•� Kortslutningsbeskyttelse
•� Overvoltbeskyttelse
•� Overstrømsbeskyttelse
•� Overopladningsbeskyttelse
•� Flammehæmmende beskyttelse

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•� MÅ IKKE skilles ad, brændes eller udsættes for vand, uanset om produktet er i brug eller ej.
•� Undgå at bruge produktet under ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede 
omgivelser.

•� MÅ IKKE rengøres med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug en tør eller let fugtig klud i stedet.
•� Brug af inkompatible tilbehør kan medføre risiko for skader eller beskadigelse.
•� Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal driftsforhold og ikke en grund til 
bekymring. Hvis du bemærker en usædvanligt høj temperatur, anbefaler vi at afbryde opladningen 
og lade enheden køle af, før den bruges igen.

•� Hold produktet uden for børns og kæledyrs rækkevidde. Dette produkt er ikke beregnet til brug som 
legetøj.

•� MÅ IKKE placere metal- eller magnetiske objekter på opladningspladen, da dette kan beskadige 
kredsløbet eller få magnetkort (f.eks. bankkort) til at miste funktionalitet.

•� MÅ IKKE placere genstande som mønter på pladen under opladning, da dette kan forårsage overo-
phedning.

•� Brug kun den strømforsyning eller oplader, der anbefales eller sælges af producenten.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader som følge af forkert transport, naturkatastrofer (oversvømmelser, brande, lyn, jordskælv), 
menneskelige fejl, misbrug af produktet eller uautoriserede ændringer/dele.
Bemærk: Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne for at undgå risiko for 
skade på udstyret eller personskade. Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må 
ikke bortskaffes med almindeligt husholdningsaffald. Ved slutningen af produktets levetid skal det 
afleveres til et passende indsamlingssted til genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr. Dette produkt 
overholder kravene i de gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurdering er udført 
i overensstemmelse med relevante regler.
Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere. Ved problemer eller 
usikkerheder, kontakt venligst producenten på customercare@mobileorigin.com.



Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2,

Prague, 141 00, Czechia

EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

www.mobileorigin.com


